

**پروژه‌های نیمه تمام زیارت باید ادامه یابد**

معاون هماهنگی و مدیریت امور زائران استانداری خراسان نگرش ویژه به پروژه‌های مصوب شورای برنامهریزی استان در حوزه زیارت شد. به گزارش اداره کل روابط عمومی استانداری خراسان رضوی، «محمد حسن واحدی» در دیدار با رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان به پروژه‌های نیمه‌تمام حوزه زیارت اشاره کرد و گفت: پروژه‌هایی که حسب ماده ۱۷ قانون برنامه پنجم توسعه مصوب هم‌اکنون نیمه‌تمام هستند، وفق ماده ۹۷ قانون برنامه ششم توسعه اولویت دارند و باید ادامه یابند. واحدی با ابراز خوشحالی از حسن توجه سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان به پیشبرد اهداف زیارت، گفت: در قبال ماده ۹۷ قانون برنامه ششم توسعه وظیفه بسیار سنگینی داریم که امیداست با تخصصی به موقع اعتبارات بهترین خدمات به زائران و مجاوران حضرت امام (رض) ارائه شود.

**مدیر کل تأمین اجتماعی استان مطرح کرد**

**آمادگی برای تشکیل کارگروه حل مشکلات رسانه‌ها و خبرنگاران**

مدیر کل تأمین اجتماعی خراسان رضوی برای تشکیل کارگروه مشترک این اداره کل با خانه مطبوعات خراسان رضوی با هدف حل مشکلات رسانه‌ها و خبرنگاران استان در زمینه تأمین اجتماعی اعلام آمادگی کرد. به گزارش روابط عمومی خانه مطبوعات استان خراسان رضوی، «محمد قوامی» صبح روز ديدار با اعضای هیئت مدیره خانه مطبوعات استان افزود: در صورتی که دغدغه‌های خبرنگاران در زمینه بیمه بودن و مسائل شغلی حل شود، گامی برای ایجاد اتاقی بیشتر در جامعه برداشته می‌شود. وی ادامه داد: تشکیل و ایجاد کارگروهی مشترک میان اداره کل تأمین اجتماعی خراسان رضوی و خانه مطبوعات خراسان رضوی برای رفع مشکلات قشر خبرنگاران موثر است و آمادگی تشکیل آن را داریم. مدیر کل تأمین اجتماعی خراسان رضوی همچنین برای برگزاری نشست‌های آموزشی به منظور آشنایی بیشتر خبرنگاران استان با قوانین و خدمات تأمین اجتماعی اعلام آمادگی کرد. در ابتدای این دیدار رئیس هیئت مدیره خانه مطبوعات استان در سخنانی با اشاره به تعامل میان تأمین اجتماعی و رسانه‌های استان گفت: هدایت هدفمندی باره‌های مطبوعاتی به سمت استفاده از رسانه‌ها برای حق بیمه خبرنگاران، اقدام مثبتی از سوی معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بود که باعث افزایش بهره‌مندی خبرنگاران از بیمه شد. «سید جلال فیاضی» با اشاره به نگرانی و دغدغه‌های رسانه‌ها از اعتبارات احتمالی در قانون مشاغل سخت و زیان‌آور و افزایش مدت ۲۰ سال خدمت در این گونه مشاغل همچون خبرنگاری، افزود: باید قانون بازنشتی ۲۰ ساله خبرنگاران به عنوان شغل سخت و زیان‌آور تثبیت شود تا موجب برهم خوردن امنیت شغلی آنان نشود و بهتر است قانون ثابتی در این زمینه وجود داشته باشد.

**فرهنگ و هنر**

**زهران فزونی**

**روز گذشته در مشهد صورت گرفت**

**بزرگداشت شهید ارتشی مدافع حرم با حضور استاندار و جمعی از مسئولان**

مراسم بزرگداشت شهید مدافع حرم «سید مهدی جودی ثانی» جمعی تیب ۲۷۷ شهید خبرانی، صبح روز دوشنبه در مشهد مقدس برگزار شد. به گزارش روابط عمومی قرارگاه منطقه ای ارتش در شمال شرق کشور، در این مراسم امیر سر تیپ دوم رضا آذربان فرمانده قرارگاه منطقه ای شمال شرق نیز ضمن تبریک و تهنیت شهادت شهید جودی ثانی گفت: ارتش همانند دیگر نیروهای مسلح مدافعان داوطلبی دارد که هیچ گاه از دفاع از حرم اهل بیت (ع) دست بر نمی‌دارند و یاریگر دیگر مدافعان حرم خواهند بود. شایان ذکر است، شهیدان استاندار، سردار نجاتی مدیر کل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس، سردار امیری مقدم فرمانده انتظامی استان و عابدین مقدم مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران از جمله مسئولان حاضر در این مراسم بودند.



**گزارشی از یک کتابخانه خیر ساز که وقف مردم شده است**

**گنج پنهان «قلم»**

**محمد حسام مسلمی** - هفت سال قبل یک نیکوکار مشهدی، تصمیم می‌گیرد منزل خود را برای احداث یک مرکز فرهنگی وقف کند، حالا اگر چه یک سال در گذشت آن واقف نیک اندیش گذشته است، اما مرکز فرهنگی و کتابخانه عمومی «قلم» در خیابان آخوند خراسانی مشهد، به عنوان یک یاد گاری بی نظیر از او به جا مانده است و خانواده آن واقف نیک اندیش هم به یاد پدر، راه او را ادامه داده‌اند. تیرماه سال گذشته کتابخانه عمومی «قلم» در مشهد افتتاح شد. مرکز فرهنگی کم نظیری که معماری متفاوت و زیباییاش چشم هر رهگذری را به خود جلب می‌کند، اما این گنج فرهنگی شهر هنوز برای بسیاری ناشناخته است. هر چند که بی شک، تیسری به حضور در این کتابخانه عمومی، هر انسان علاقه مند به فرهنگ را به حضور دوباره در آن ترغیب می‌کند.

**مطالعه در کنار گل‌ها**

به تالار استاد شهباز در طبقه اول که سالن مطالعه بردارن است می‌روم، «امیر حمزه» که دانشجوی مدیریتی سنتعی است دربار این کتابخانه می‌گوید: من به کتابخانه‌های بسیاری در مشهد برای مطالعه رفتم، وقتی اینجا آمدم امکانات اینجا مرا اغافلگیر کرد. سیستم گرمایشی، سرمایشی، نظم، روشنائی و... در حد عالی است، همچنین برنامه‌های فرهنگی که در این کتابخانه اجرامی شود افرادی را که از مطالعه فراری هستند به مطالعه تشویق می‌کند. تالار مطالعه خواهران به نام «پروین انصامی» در طبقه دوم ساختمان قرار دارد. «ساراحمدیان» که دانش‌آموز مقطع پیش دانشگاهی است، می‌گوید: ما در مدرسه ما نزدیک کتابخانه‌ها هستیم و هم اینجا فضای خیلی خوب و آرامی دارد، به همین دلیل برای مطالعه به اینجا می‌آیم. از همه مهم‌تر این که هر روز از

**فرهنگ و هنر**

**زهران فزونی**



**حمایت خانواده واقف برای اداره توسعه مرکز فرهنگی**

بعد از بازدید از قسمت‌های مختلف این مجموعه به سراغ «علی محمد بردارن فرعی» مدیر عامل این مرکز فرهنگی می‌رویم. او که در دوران خدمت، عضو هیئت علمی دانشگاه فردوسی بوده است در باره فعالیت‌های این مجموعه می‌گوید:

**اتاق‌های مطالعه انفرادی**

به تالار مطالعه ویژه محققان و دانشجویان مقطع تحصیلی کارشناسی ارشد در طبقه سوم که به نام «خواجه نصیر طوسی» نام گذاری شده، می‌روم. در این سالن اتاقی کوچک قرار دارد که نظر من را جلب می‌کند، اتاق مطالعه برای یک یا دو نفر. «سیاوش پرویزیان» که خود را برای آزمون و کالت دادگستری آماده می‌کند و در این اتاق در حال مطالعه است، می‌گوید: با امکانات بسیار خوبی که در این کتابخانه فراهم شده، اصلا احساس خستگی به من دست نمی‌دهد و با اشتیاق کتاب‌ها را مطالعه می‌کنم. نمازخانه، سالن‌های جابجایی حیان و شیخ بهایی برای برگزاری مراسم، تالار همایش با ظرفیت ۳۵۰ نفر و برگزاری همایش‌ها و نشست‌های علمی و آموزشی از دیگر امکانات برنامه‌های این کتابخانه عمومی مشهد است. به گفته مسئولان کتابخانه قلم، در این مجموعه دانشجویان، استادان، نهادها، شرکت‌ها و... می‌توانند کلاس‌ها و کارگاه‌های خود را با کمترین هزینه برگزار کنند و این یکی دیگر از ویژگی‌های کتابخانه عمومی قلم است. راه‌اندازی مهد کودک کتابخانه عمومی قلم است. در حال حاضر کتابخانه قلم که پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال آماده استفاده شود.

**گزارش جلسه**

مسلمی

جشنواره نمایشنامه خوانی مشهد ۳۰ تیر تا ۳ مرداد برگزار می‌شود

**تئاتر شهر میزبان سیزدهمین جشنواره نمایشنامه خوانی**



سیزدهمین جشنواره نمایشنامه خوانی مشهد از ۳۰ تیر تا ۳ مرداد ماه امسال در تئاتر شهر مشهد برگزار می‌شود. نمایشنامه‌های خاموشی، دریا، «هذیان دو نفره»، «درسه‌های مرد مرده»، «روزی که مثل هزار روز»، «حساب پرداخت نمی‌شود»، «سوپر بولقلم»، «سرو»، «آن سوی رنگی ذهن»، «بابرهنه در پارک» و «دفتر پانکی» ۱۰ اثر حاضر در سیزدهمین جشنواره نمایشنامه خوانی در مشهد است، ضمن آن که تا پایان امروز برای افزایش تعداد نمایشنامه‌ها در جشنواره فرصت است. به گزارش خراسان رضوی، «محمد کاظم مینویی» رئیس اداره فرهنگ و ارشاد مشهد روز گذشته در نشست این جشنواره اظهار کرد: متأسفانه در حوزه متون و محتوای نمایشنامه‌ها ضعف داریم که این ضعف باید از طریق آموزش تخصصی برطرف شود. دبیری در ادامه گفت: توسعه زیرساخت‌های مکانی به ویژه با مشارکت بخش خصوصی یکی از این شاخص‌هاست و در این راستا دو سالن نمایشنامه خوانی تا دهه کرامت در مشهد مقدس افتتاح می‌شود. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مشهد، به ساماندهی گروه‌های نمایشی مذهبی و دینی نیز اشاره و تصریح کرد: این گروه‌ها در حال شناسایی هستند تا زمینه‌ای فراهم شود که بتوانند از مشاوره‌های هنری و مذهبی برای اجراهای بهتر استفاده کنند. همچنین بزودی برخی با عنوان «سگوار» متغیبه اجرایی می‌شود که هنرمندان این حوزه بتوانند در قالب باتونق یا گروه‌های مرکزی فعالیت کنند. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد مشهد، تشکیل شورای سیاست‌گذاری شبه‌های خواش برای اتخاذ رویکردها و برنامه‌های جدید را نیز از دیگر برنامه‌های حوزه هنرهای نمایشی مشهد عنوان کرد.

**سطح بالای کمی و کیفی آثار**

«کریم جشتی» دبیر سیزدهمین جشنواره نمایشنامه خوانی مشهد نیز درباره جزئیات برگزاری این دوره از جشنواره گفت: طی فراخوانی که داده شد بیش از ۷۰ اثر به دبیرخانه ارسال و از این تعداد ۶۶ اثر ژوئیه شد که شورای نظارت تاکنون ۱۰ اثر را برای اجرا انتخاب کرده، البته ممکن است انتخاب آثار برگزیده به دو بار افزایش یابد. وی تصریح کرد: در این دوره آثار آرسالی هم را لحاظ کیفی و هم از لحاظ کمی از سطح بالایی برخوردار بود و هر یک از این نمایش‌نامه‌ها در طول مدت جشنواره دو بار خوانش خواهد شد و بهای بلیت برای هر اجرا ۵ هزار تومان در نظر گرفته شده است. در پایان این نشست پوستر سیزدهمین جشنواره نمایشنامه خوانی مشهد که سرش حیدری طراحی آن را بر عهده داشته، رونمایی شد.

**گوناگون**

**وقف**

**ثبت وقف جدید به نیت مدافعان حرم در مشهد**

تعداد ۱۰ سهم یک شرکت تولیدی با نیت ترویج فرهنگ ایثار و شهادت با محوریت مدافعان حرم در مشهد وقف شد. به گزارش اداره کل اوقاف و امور خیریه استان خراسان رضوی، اوقف، اسماعیل قائمی اکبرنژاد، تعداد ۱۰ سهم از سهام شرکت تولیدی خدماتی سپاد خراسان را با نیت ترویج فرهنگ ایثار و شهادت با محوریت مدافعان حرم حضرت زینب (س) در مشهد وقف کرده و ارزش ۱۰ درصدی آن ۱۰۵ میلیون ریال برآورد شده است.

**تئاتر**

**اجرای «سورنا» در مشهد**

اجراهای نمایش «سورنا» در مشهد آغاز شد. به گزارش مشهد تئاتر، نمایش فیزیکال «سورنا» به نویسندگی و کارگردانی امین رضایی اردانی ساعت ۱۹:۳۰ هر شب در پردیس تئاتر مستقل شهرداری مشهد می‌رود. در این نمایش محمد چوپانیا، ندا محمدی، رضا عرفانی، وحید عباسی، احسان نگهبان، احسان دبیر، شایلین طهماسبی، امیرحسین زورقی، علیرضا فکور یوسفیان و محمد امین ضابطیان به ایفای نقش می‌پردازند. نشانی پردیس مستقل تئاتر مشهد، نبش و کیل ۴۸ است.

**سینما**

**«بنیان گذار محک» و «طبرستانی‌ها» به مشهد می‌آیند**

مستند «بنیان گذار محک» ساعت ۱۷ امروز در پردیس سینمایی هویزه مشهد اکران می‌شود. در این مستند «سیده قدس» از ایده و انگیزه هایش برای بنیان گذاری محک به عنوان مؤسسه خیریه حمایت از کودکان مبتلا به سرطان می‌گوید. همراه با فیلم، مستند طبرستانی‌ها نیز امروز اکران می‌شود. در خلاصه داستان آن آمده است: در پی تعطیلی بسیاری از واحدهای صنعتی، چند مهندس تصمیم گرفتند یک کارخانه فولادریزی تأسیس کنند و...

**آگهی مناقصه عمومی واگذاری فعالیتهای پشتیبانی و خدماتی مراکز آموزشی رفاهی، درمانی و استخر امیرالمومنین (ع)**

مدیریت آموزش و پرورش تربت حیدریه در نظر دارد فعالیت‌های پشتیبانی و خدماتی مراکز فوق الذکر را از تاریخ ۹۶/۵/۳ لغایت ۹۷/۵/۳ نفر از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد صلاحیت به شرح ذیل واگذار نماید.

۱- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال ضمانت نامه بانکی دارای اعتبار سه ماهه و قابل تمدید شش ماهه با فیش واریزی به حساب ۰۸۸۸۲۲۹۲۹۴ شماره ۱۷۱۳۱۲۱۷۹۸ نزد بانک ملی به نام تمرکز وجوه سپرده جاری اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوی

۲- مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ انتشار آگهی تا ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۹۶/۴/۲۸

۳- مهلت تحویل پیشنهادهای: لغایت ساعت ۱۴ روز سه شنبه مورخ ۹۶/۵/۳

۴- مهلت برنده مناقصه جهت ارائه تضمین انجام تعهدات و امضای قرارداد یک هفته پس از برگزاری کمیسیون مناقصات و بازگشایی پاکت‌های پیشنهادی می‌باشد.

۵- تحت پوشش قراردادان بیمه حوادث کار و مسئولیت‌بیروها برداخت مالیات و هزینه آگهی روزنامه به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

۶- نشانی: تربت حیدریه - چهارراه فرهنگ (شهید) - معاونت مدیر کل و مدیریت آموزش و پرورش تربت حیدریه - کارشناسی امور پشتیبانی (کارپردازی) - تلفن: ۰۵۱۵۲۲۳۵۰۶۳

مدیریت آموزش و پرورش در قبول یا رد پیشنهادهای مختار است.

**سعيد نوریي - معاون مدير كل و مدير آموزش و پرورش تربت حیدریه**

ش/۹۶-۸۱۷۵۱

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۳۹۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۱۲۱ هیات اول / موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریمان تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای/خانم عبدالرضا انصاری فرزند الله وردی بشماره شناسنامه ۱ صادره از فریمان در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۱۲۲/۱۱ مترمربع پلاک فرعی ۲۰۸ اصلی واقع در بخش ۱۳ خریداری از مالک عموم عبدالرضا انصاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به حضور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، به طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۹۶/۴/۲۵ تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۴/۲۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۵/۹/۹۶/۰۸۰۱۱۱۶/م**

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۳۹۶۰۳۰۶۱۳۰۰۰۷۱۷ هیات اول / موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه بلاعارض شماره ۱۸۱۱۱ کل ملی ۰۸۸۸۲۲۹۲۹۴ صادره فایات فرزند حسن در شناسنامه منزل به مساحت ۲۵/۰۸۷ مترمربع از پلاک شماره ۲۷۲۷ فرعی از ۴ اصلی واقع در اراضی نواب بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری عی الواسطه از عبدالکریم سعیدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به حضور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۹۶/۴/۲۵ تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۴/۲۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۵/۹/۹۶/۰۸۰۱۱۱۶/م**

**لطفاً پیگیری کنید**

۰۹۳۹-۳۳۳۳۰۲۷

@khorasanerazavi

**چهارمین جشنواره مشارکت ملی گردشگری برگزار می‌شود**

سرپرست معاونت گردشگری اداره کل میراث فرهنگی خراسان رضوی از برگزاری چهارمین جشنواره مشارکت ملی گردشگری با رویکرد همپان نوازی خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی، «معصومه توانگر» با اعلام این خبر گفت: آثار کوتاه و بلند داستانی، مستند، انیمیشن و موشن گرافیک از نمایش دیدنی‌های طبیعی، تاریخی و فرهنگی مناطق مختلف ایران از جمله بخش‌های این جشنواره است. همچنین فیلم‌های داستانی که به طور غیر مستقیم باعث ایجاد انگیزه سفر به مناطقی از ایران می‌شوند و آثاری که به سبک زندگی ایرانی یا تمرکز بر همپان‌نوازی اشاره دارند دیگر بخش‌های مورد پذیرش آثار هستند. اطلاعات بیشتر درباره این جشنواره در پایگاه اطلاع‌رسانی irantourismfestival4.ir ارائه شده است.

**هفته بهزیستی گرامی باد**

**مرکز خیریه سالمندان شریعتی کلمکانه**

**تلفن: ۰۵۱-۲۴۲۵۵۰۸۷ - ۲۴۲۵۵۰۸۱ - شماره کارت: ۰۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۰۶۳۸۹**

**تلفن: ۲۴۲۵۵۰۸۱ - شماره عمومی: ۰۵۱-۲۴۲۵۵۰۸۱**

**هفته بهزیستی بر خطایکده بزرگ بهزیستی تربت**

**ریاست محترم بهزیستی چاران سرکار خانم آزاده**

**مسئول محترم توانبخشی جناب آقای اکبر زاده**

**و کارشناس محترم توانبخشی جناب آقای شیرزاد**

**مبارک پان**

**مستقرات می‌مانند بدون هیچ توفیقی در تربت**

ش/۹۶-۸۰۱۱۶

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۳۹۶۰۳۰۶۱۰۰۱۲۱۹ هیات دوم / موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریمان تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای/خانم عبدالرضا انصاری فرزند الله وردی بشماره شناسنامه ۱ صادره از فریمان در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۱۲۲/۱۱ مترمربع پلاک فرعی ۲۰۸ اصلی واقع در بخش ۱۳ خریداری از مالک عموم عبدالرضا انصاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به حضور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۹۶/۴/۲۵ تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۴/۲۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۵/۹/۹۶/۰۸۰۱۱۱۶/م**

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۳۹۶۰۳۰۶۱۰۰۱۲۱۹ هیات دوم / موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نایباد فرزند علامه بشماره شناسنامه ۵۴۴ صادره از تایباد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵/۰۸۷ مترمربع پلاک فرعی از ۳۵۱ اصلی واقع در بخش ۱۴ شهید شهیرستان نایباد خریداری از مالکیت رسمی عبدالحمید کریمداری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به حضور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۴/۲۵ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۵/۹/۹۶/۰۸۰۱۱۱۶/م**